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ACTA NO. OCHOCIENTOS SEIS (806) 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO 
CANTONAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DE MOCHA REALIZADA EL DÍA MARTES 12 DE 
DICIEMBRE DEL DOS MIL DIECISIETE. 
En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los DOCE 
días del mes de diciembre del dos mil diecisiete, siendo las 
12H30, el señor Ingeniero Wulzon Carranza, Alcalde del Cantón 
Mocha, por existir el quórum reglamentario declara instalada la 
presente SESIÓN EXTRAORDINARIA, contando con la 
presencia de los siguientes señores Concejales: Sra. Lic. 
Martha Analuiza, Vicealcaldesa Cantonal, Sr. Lic. Edison 
Chicaiza, Sr. Ing. Danilo Llerena y Sr. Francisco Valdez, Sr. Ab. 
Rafael Jara, Procurador Síndico Municipal. El Sr. Ing. Pablo 
Carranza no asiste por encontrarse de vacaciones. Presidido 
por el señor Ing. Wulzon Carranza, Alcalde Cantonal y Sr. Ab. 
Luis Barreno Sánchez, Secretario General. Quien suscribe y 
certifica la presente, con la finalidad de tratar el siguiente 
ORDEN DEL DÍA:  
1. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL INFORME 

DE LA COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO, 
RESPECTO DE LA APROBACIÓN EN SEGUNDA Y 
DEFINITIVA INSTANCIA DE LA TERCERA REFORMA AL 
PRESUPUESTO 2017.  

Por parte del Señor Alcalde, somete a consideración el mismo, 
siendo aprobado por los señores Concejales, sin ninguna 
modificación; por tanto el señor Alcalde dispone el desarrollo 
del mismo. 

1. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL 
INFORME DE LA COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y 
PRESUPUESTO, RESPECTO DE LA APROBACIÓN EN 
SEGUNDA Y DEFINITIVA INSTANCIA DE LA TERCERA 
REFORMA AL PRESUPUESTO 2017. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, 
disponiendo que a través de Secretaria se proceda a dar 
lectura el INFORME DE LA COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y 
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PRESUPUESTO, una vez concluido la lectura el Señor Alcalde 
pone a consideración de todos los señores Concejales.  
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RESOLUCIÓN No. 101-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad acoger el Informe de la Comisión de 
Planificación y Presupuesto por tanto APROBAR  en SEGUNDA Y 
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DEFINITIVA INSTANCIA LA TERCERA REFORMA AL PRESUPUESTO DEL 
AÑO 2017.  
Sin tener otro punto que tratar y al haberse agotado los puntos 
determinados en el Orden del Día, el Señor Alcalde, a las 13H00 declara 
legalmente concluida la Sesión Extraordinaria, agradeciendo la presencia 
de los señores Concejales asistentes así como de los señores 
funcionarios. 

 


